

Nabídka programu H₂Ospodař!

Kdo jsme

Spolek Rhyme z.s., vystupující pod značkou H₂Ospodař!, pořádá popularizační workshopy zaměřené na tematiku šetrného hospodaření s vodou. Vše je názorně ukazováno na velkých interaktivních modelech. Modely obsluhují dva lektori, lidé, kteří problematiku vody vystudovali či ji studují. Naším hlavním cílem je budovat úctu k vodě a ukazovat, jak s ní šetrně hospodařit.

Interaktivní stánek H₂Ospodař!

V současné době umíme nabídnout 3 koncepty stanoviště:

- **Téma voda v krajině** - Stánek nabízí interaktivní zážitek, během kterého si návštěvníci na vlastní kůži vyzkouší, jak různé prvky krajiny ovlivňují retenci vody. Prostřednictvím názorných modelů budou mít možnost experimentovat s různými scénáři a pochopí, jak je důležité efektivně hospodařit s vodními zdroji. Lidé se dozví konkrétní návrhy a možnosti, jak může každý jednotlivec i celá společnost přispět k udržitelnému řízení krajiny a ochraně vodních zdrojů.



- **Téma cesty pitné vody**- Stánek otevírá dveře do fascinujícího světa vodní infrastruktury, od pramene až po kohoutek ve vaší kuchyni a následně zpět do přírody. Účastníci se dozvědí, jak vzniká ta voda, kterou každodenně využíváme v průměru až 100 litrů, a jakým procesem prochází, než opět opustí naše domovy. Ale nejsme tu jenom proto, abychom představili proces. S sebou si každý účastník odnese konkrétní tipy a triky, jak lépe nakládat s tímto vzácným zdrojem u sebe doma.



- **Téma Voda v mém městě**

Městská krajina je naprosto specifická a se změnou klimatu se města potýkají s novými výzvami. Jakým způsobem funguje distribuce vody ve městech? Jak se chová městská krajina během sucha či při extrémních povodních? Jak přizpůsobit naše domy, města, veřejné prostory, aby v nich bylo v letních měsících příjemně? Na všechny tyto otázky dostanou návštěvníci stánku odpovědi a vše si klasicky vyzkouší na velkých modelech.



Realizace programu na stánku

1. varianta – Návštěvníci do stánku volně přicházejí a odcházejí z něj. Dle svého zájmu pracují s interaktivními modely, vše doprovázeno vysvětlením lektorů.

2 LEKTOŘI – jsou schopni za den (8 hodin) odbavit cca 1 000 lidí za den

2. varianta – V předem vyhlášené časy jsou realizovány jednotlivé workshopy

2 LEKTOŘI – jsou schopni za den (8 hodin) udělat 16 workshopů

max. 30 účastníků na workshop – celkem tedy až 480 lidí za den



Kontakty

web: www.h2ospodar.cz

e-mail: alena.rokova@h2ospodar.cz

tel.: 724 770 980